

DA1995 0032 C1

安省教育廳與機構將合資五億元 五年內在中小學裝置二十萬部電腦

安大略省(Ontario)省長Bob Rae三月初宣布一項名為「學校資訊」的計畫(Information Technology In Our School)，未來五年內，與私人及教育機構合作，合資五億元，為省內各級學校裝置二十萬部電腦，加強電腦資訊教育及設備，協助安省二百萬名學生及數十萬名教師，學習先進的電腦資訊技術，一嘗在「資訊公路」馳騁的滋味。

省長表示，教育廳將以合夥型式，與私人企業、教育局、專上教育機構等合作，為每一個合作方案，相對提供一半資金（即共二億五千萬元）。省府將透過重新調整現有資源，由內部調配所需款項。該項計劃，將每年增添四萬部新電腦，分配給各級學校，將學生與電腦數的比率改善至1:10（目前是1:13，但是多數老舊。）。此外，省府今年九月起，將斥資一千萬元激勵推動資訊教育，此項推動計劃的總額，至一九九八年將達至四千萬元。以一千五百萬元資助省內電腦軟體公司，助其發展相關課室用教育軟體。

這是繼月前安省皇家教育委員會的報告公布後，教育廳所提出的第八個主要教育系統改善計劃。安省在這個計劃中，將扮演主導的角色，配合政府和機構的資金與努力，為學生提供先進的電腦資訊科技，使學生成為此一領域的領導者。省府已促成第一宗合作協議：加拿大IBM及數個教育局將合作，在未來十五個月中，提供五百萬元資金，為中小學提供電腦設備和資訊軟體，並培養年青的未來客戶。（安省的2,500家電腦軟體公司，平均每年收益十五億元。）

此外，計劃中也同樣注重教師在此一領域的培訓，每年購買的電腦，50%將是供教師使用的。將成立的安省教師評鑑學會(Ontario College of Teachers)，也將把電腦資訊科視為重點培訓之一。計劃中，也將為各校設立資訊網絡，以接通國際性教育資料網絡，同時，各校間也將有「安省教育資訊高速公路」網絡(Ontario Education Highway)，互相交換教育資料。日後新建的學校，將備有資訊網絡接收設施，現有的學校也將盡快加裝設備。

參考資料：News, Ontario Government, March 02, 1995